

## Posamezna številka 6 vinarjev.

»DAN« izhaja vsak dan — tudi ob nedeljah in praznikih — ob 1. uri zjutraj; v ponedeljkih pa ob 8. uri zjutraj. — Naročnina znaša: v Ljubljani v upravnistvu mesečno K 1'20, z dostavljanjem na dom K 1'50; s pošto celoletno K 20'—, polletno K 10'—, četrtletno K 5'—, mesečno K 1'70. — Za inozemstvo celoletno K 30'—, — Naročnina se pošilja upravnistvu. — Telefon številka 118.

# DAN

NEODVIŠEN POLITICEN DNEVNIK.

## Posamezna številka 6 vinarjev.

Uredništvo in upravnistvo: Učiteljska Tiskarna, Francišanska ulica št. 6. Dopisi se pošiljajo urednistvu. Nefrankirana pisma se ne sprejemajo, rokopi si se ne vračajo. Za oglase se plača: petič vrsta 15 v, osmrtnice, poslana in zahvale vrsta 30 v. Pri večkratnem oglašanju posebni pusti. — Za odgovor je priložiti znambo. — Telefon številka 118.

skih vojakov, zahtevajoč od Srbov, da se takoj tekem štirindvajsetih ur — umaknejo iz vasi, ker drugače bodo primorani rabiti orožje, a pogumni podnarednik se ni dal ustrašiti.

»V imenu njegovega Veličanstva kralja zahtevam, da se takoj odstranite iz te vasi, ki stoji pod zaščito in v oblasti srbske države, katere predstavitelj sem jaz!« je dejal podnarednik in zapovedal šestorici svojih vojakov, naj pripravijo puške. Bolgarov je bilo trikrat več in tudi ti so pripravili svoje puške na »gotovo«. Zapovednik Bolgarov je zahteval, naj se Srbi vdajo in naj ne nasprotujejo premoči, ker četa ima nalogo zasesti vas.

Toda Srbi se niso hoteli vdati, njihov podnarednik je dal povelje, naj se pripravijo bombe. Ko so pa Bolgari uvideli resnost položaja, odnesli so še pravočasno čisto spodnje perilo pred — bombami.

Glasilu bolgarske vlade »Mir« piše med drugim:

»In kljub obstoju izrecne pogodbe med namj in Srbi, se je zelo bati, da se z našimi enokrvnimi in enoplemenimi brati ne bodemo mogli sporazumeti brez nasilja...«

Tako »Mir«, kot poluradno glasilu Bolgarije.

Ako že vlada grozi, potem je resnost položaja na vrhuncu.

Srbska vlada dementira vest, češ, da se je dosegel sporazum med obema državama. Dosedaj še nikakih pregovorov niti ni bilo in se čaka londonskih rezultatov.

## Srbska vojska zajela Šukri pašo.

Dasi je srbski vojni minister v skupštini odločno izjavil, da je bil Šukri paša zajet od srbske armade in je celo major Gavrilovič, ki je osebno naznanil Šukri paši zajetje, sam podal točno objasnjenje časopisju, je vendar bolgarska vlada posredno vedno trdila ravno nasprotno pri tem se je posluževala celo sredstev, ki so direktno potvarjanje dejstev. Bolgarski vojni minister se je izognil odgovoriti na tozadevno interpelacijo v sobranju s tem, da je potrdil vsebino poročila generala Ivanova, kjer stoji, da so Bolgari zajeli Šukri pašo.

Da se pride resnici na dan in se spravi iz sveta razne neresnične verzije, uvidela je srbska vlada potrebo priti stvari do dna.

Te dni je izvršila srbska vlada svojo preiskavo.

je vedno ostrejša. Napetost narašča z vsakim dnem. Iz spornih krajev prihajajo vesti o velikih bolgarskih agitacijah, katere propagatorji ščuvajo ljudstvo na odpor proti Srbom. Več teh agitatorjev in emisarjev je aretiranih in stavljenih v preiskovalni zapor. Med temi je tudi par bolgarskih svecenikov.

Bolgarska vojaška oblast je poslala v Veles oddelek vojakov, da popisujejo — rekrute za bolgarsko macedonsko armado. Seveda so bili primerno zavrjeni.

V neko vas, kjer je bilo šest srbskih vojakov s podnarednikom za posadko, je prišla četa bolgar-

## Gospa Evropa



## in angel miru.

Tozadevni dokumenti bodo v kratkem dani javnosti na razpolago, da svet spozna podlost oficijelne Bolgarske, ki je tako nesrečno padla v brezvestne roke političnih špekulantov.

## Srbski denar v Bolgarski.

Sofijsko časopisje je te dni prineslo interesantno vest — ki težko pada kot udarec pesti na bolgarsko oko, kar se pa Bolgari najbrž sami ne zavedajo v svojem šovinizmu — da so srbski vojaki, ki so sodelovali pri obleganju in zavzetju Drinopolja, prinesli na Bolgarsko nič manj kot osem milijonov dinarjev (v resnici še več! Op. por.)

In to so bili le privatni izdatki posameznih vojakov, koliko pa je izdala srbska vojna uprava za hrano itd. na Bolgarskem, tega se ne ve.

Bolgari so dobili Drinopolje, poleg tega pa so še za najmanj osem milijonov bogatejši a v zahvalo postopajo tako nerazumljivo, da — oni še zahtevajo, da srbska vlada mora plačati tudi prevoz srbskih čet po bolgarskih železnicah, sicer si obdrže težke oblegovalne topove, brez katerih bi nikdar ne imeli Drinopolja.

Sploh še do danes niso izročili Srbom nikakega plena in so popolnoma prepričani, da čimprej pride do vojske med — brati.

## Zdravniki v Srbijo!

Več zdravnikov iz Hrvatske in Rusije, med njimi par Slovencev, je dalo Srbiji na razpolago svoje zdravniške zmožnosti.

Dotični zdravniki so vsprejeti v službo pod gotovimi pogoji. Tozadevne odloke prejmejo pozneje.

## QUO VADIS?

se ponavlja na splošno zahtevo samo 3 dni in sicer od 24 do 26. t. m.

v Kino-„Ideal“

## LISTEK

M. ZEVAKO:

### V senci jezuita.

(Dalje.)

Zavedala se je, da je njena ženska kariera pri kraju.

Z naglim pogledom se je ozrla v ogledalo in videla, da je stara, ali vsaj zdelo se ji je, da se je postarala nenadoma, kljub pudru in učenim pomadam, kljub čudoviti umetnosti, s katero si je dajala vsaj zunanji videz lepote...

Ta trenotek je bil tragičen. Bila je drama, ki se je odigrala nemo v tajnosti njene misli.

Ana se je vdala in se odločila, da se odreče...

Odreče, da! Toda odreče se samo svojemu kraljevanju kot ljubimka. Političnemu kraljevanju, vplivu na kraljevega duha se ne odpove nikoli: vsaj njega si hoče ohraniti, ko vidi, da je kraljevo srce izgubljeno zanjo...

In zato se je vdala v ulogo, ki bi jo bila zavrnila uro poprej z ogorčenjem...

Rekli smo, da se je vrgele kralj v naslanjač, ko je stopil v njeno sobo. Dolgo se je bil obotavljal, preden se je napolnil k vojvodinji Etanpski, in prišel je k njej brez jasnega smotra, iščoč samo zavetja pred svolo potrtostjo.

Ana se mu je približala rahlo, sklonila se in ga poljubila na čelo.

To ni bil več poljub ljubimke. V tej sočutni gesti je bilo nekaj materskega, nekaj tolažilnega je bilo v tem poljubu.

Zamrmrala je: »Torej trpiš zelo, ubogi moj Franc?«

Kralj francoski je skrnil svojo glavo na prsni ženski in zaihtel. Ona pa je ponavljala:

»Ubogi prijatelj! Ah, ubogi prijatelj!«

Čudovita, krasna in skoraj velika spretnost je bila v tej požrtvovalnosti ljubimke, v tej izpremombi Ane, vojvodinje Etanpske.

Ob njeni nežni tolažbi se je kralju polagoma umiril duh.

Nato ga je vprašala:

»Kaj se je zgodilo?«

In prav naravno, kakor da pripoveduje staremu prijatelju, ji je povedal, kako je vstala Margentina med njim in med Žileto.

»Ona je njena mati?...« je vprašala vojvodinja.

»Da!« je rekel kralj.

»In vi ljubite to deklico, Franc?«

»Da!« je odgovoril kralj iznova.

Vojvodinja je vztrepotala. To javno priznanje krvoskrunske strasti ji je skoraj vzelo ravnotežje. Toda rekla si je, da mora človek zrasti s svojo nalogo. Bistveno je bilo zdaj, ne omeniti z nobeno besedico sorodstva, ki je vezalo kralja in Žileto.

Ana je sedla h kralju, položila svojo belo roko na njegovo in mu rekla z glasom, v katerem je bil rahel trepet:

»Franc, vi sami veste, kako sem vas ljubila!... Spoznajte torej vso mojo ljubezen! Vedite, da vas ljubim dovolj, da sem nesrečna zaradi vaše ljubezni, da trpim vsled vašega trpljenja in da sovražim to dekle, ker vas ne ljubi...«

Kralj je pogledal vojvodinjo z občudovanjem in se žalostno nasmehnul.

Ona pa je nadaljevala:

»To je kaprica vašega srca, kaj ne da?«

»Da, kaprica!« je vzkliknil kralj, oprijemil se te bilke, ki mu jo je bila ponudila. »Navadna kaprica je, draga moja Ana. Kar se tiče mojega srca, veste, da je vaše za vse večne čase!«

»Pa dobro, kralj moj in ljubi moj; dovolj sva prijatelja, da lahko pogledava jasno na ves položaj. Vi ljubite to Žileto... in jaz sem pripravljena verjeti in biti prepričana, da ljubite kljub temu tudi mene še vedno... Ah, uboga ljubeča ženska, kar sem jaz, nima nazadnje nobenega drugega dokaza več o svoji ljubezni, kakor tega, da se žrtvuje...«

»Draga Ana!« je vzkliknil kralj, resnično ganjen.

»Toda,« je povzela ona, »ako se žrtvujem, o moj kralj... ako vam

pomorem da dosežete, po čemer hrepeni vaša ljubezen... kaj ostane potem meni, nesrečnici? Kmalu bom pozabljena popolnoma, in jaz, ki sem bila prva na vašem dvoru, bom v zasmeh vsem svojim tekmicam, tako da mi ne bo ostalo drugega kakor umekniti se na svoj grad in čakati v onečasteni starosti, čakati s solzami, kdaj pride smrt, ki jo bom klicala... ki jo bom morebiti sama pospešila...«

»Ana! Ana!« je vzkliknil kralj, »prisežem vam, da boste slej ko prej prva in najbolj češčena na mojem dvoru...«

Ni pa imel poguma, da bi bil dodal:

»In najbolj ljubljena!«

Vojvodinja je razumela, da je prišla zdaj do kočljive točke tega razgovora. Kralj ji je dal zagotovilo, ki ga je želela imeti; zdaj je bila ona na vrsti, da poda dokaz tiste vdanosti in požrtvovalnosti, ki ji je obljubil v zameno za njo, da hoče ohraniti njeno mesto na svojem dvoru.

Povzela je, kakor da bi sledila zamišljeni ideji na poti njenega razvoja do jasnosti:

»Zapreka je torej ta Margentina?... No, potem je treba pač odstraniti to zapreko.«

»Prav to sem mislil!« je odgovoril kralj s takšnim glasom, da je Ana vztrepotala kljub sili svojega duha.

Čisto gotovo je kralj namerjal dati umoriti Margentino.

In kakor da ga je razumela dobro brez drugega pojasnila, je zamrmrala:

»To bi že bilo sredstvo... toda slabo.«

»O kakšnem sredstvu govorite?«

»O tistem, ki ga imate v mislih.«

Spogledala sta se in videla, da sta obadva bleda.

»No, kaj pa da!« je rekel Franc srdito, »ko mi je na poti...«

Z gesto roke je pokazal, kako in kaj.

»A jaz vam pravim, Franc, da bi bilo to sredstvo slabo.«

»Zakaj?«

»Zato, ker bi navdali, ako se okrvavite z Margentinino krvjo, Žileto s takšno grozo in tolikšnim gnusom, da bi se rajša ubila, samo da ne pade vam v roke.«

Kralj je ostal par hipov nem in zamišljen.

»Zdaj vidim vso moč vaše vdanosti, Ana,« je dejal naposled. »Tisočkrat imate prav, draga moja. Toda dajte, dovršite svoje delo: vodite me, svetujte mi...«

»Treba ju je osamiti,« je dejala vojvodinja.

(Dalje.)





Jne 18. t. m. koncertni večer s pletnim venčkom v dvorani »Narodnega doma« pri Sv. Ivanu.

Občni zbor Ciril-Methodove družnice pri Sv. Ivanu se bo vršil v soboto, 17. maja ob pol 9. zvečer v »svetovanskem« Narodnem domu. Ker je občni zbor velike važnosti, naj se ga udeležijo člani v obilnem številu.

**Osrednji izvrševalni odbor N. D. O.** razpisuje službo strokovnega tajnika za podružnico v Puli. Zahteva se zmožnosti v govorništvu, znanje hrvaškega jezika in poznavanje delavskih vprašanj ter organizacijskega delovanja. Prošnje naj vložijo prosilci na Osrednji izvrševalni odbor N. D. O. v Trstu, ul. Sv. Frančiška št. 2. — Plača po dogovoru.

## Ljubljana kot športno mesto.

Ljubljana ima zelo lepo in ugodno lego. Mesto samo se prikupi vsakemu tujcu, razgled z grada proti severni strani in proti gorenskim planinam pa vzbujajo občudovanje vsakega popotnika. Ljubljana ima tudi lepa sprehajališča: Tivoli in Rožnik, Grad, Golovec, Fužine nudijo srehačajem toliko lepih kotov, da v Ljubljani tudi po letu ob času najvišje sezone v tem oziru nihče ničesar ne pogreša. Nekoliko slabše je bilo doslej preskrbljeno za kopalnice — z novim kopalščem v Ljubljani pa bo tudi v tem oziru vsakemu ustrezno. Ljubljana je tudi središče izletov na vse strani; tujci in gostje, ki prihajajo v Ljubljano, imajo od tu izlete v Kamniške planine, Jezersko, Bled, Bohinj, Postojno itd.

Ker je v Ljubljani križišče cest, grede skozi mesto avtomobilske dirke. Zadnji čas smo čitali, da bo v Ljubljani tudi pilotska postaja za zrakoplove. Vse to bi morali vpoštevati in skrbeti za razvoj športa v našem mestu. Doslej smo v tem oziru premalo storili. Ljubljana še nima svojega športnega prostora.

### Športni prostor.

Pri razvoju športnega življenja v današnjih mestih je postal primeren športni prostor vsakemu mestu nujno potreben. To so tudi vsa mesta vpoštevata in so podpirala športne klube pri njih delu.

V načrtih za severno stran Ljubljane smo videli športni prostor precej daleč na Posavju. Predno bo Ljubljana do tja zrastle, potrebujemo športni prostor bliže mesta. Lep športni prostor bi se dal ustvariti tudi na novih nasipih, ki so jih navozili iz struge Ljubljanice za prisilno delavnico proti Štepanji vasi. Material je lepo splaniran in bo nastala tam lepa visoka ravnina z obširnimi razgledom. Ko pojde tramvaj ob strugi Ljubljanice, bo ta prostor za športne prireditve zelo primeren. Sedaj še delo ni dokončano in je preveč oddaljen od mesta. Zato pride v poštev edini prostor pod Tivoli, ki je blizu in so ga sedanjí meščani navajeni. Pod Tivoli pa sta samo dva prostora ravna in za šport primerna, t. j. travnik ob Marije Terzije cesti proti Šiški in dirkališče. Travnik ob Mar. Ter. cesti je prostorsko, toda zaradi lege se ne da lahko ograditi in je primeren le za šolske igre. Preostaja torej edino dirkališče.

### Vprašanje dirkališča.

Dirkališče ima sedaj v najemu »Ljubljanski Sokol«. Pogodba velja še do leta 1915. »Ljub. Sokol« je dobil dirkališče v najem po sokolskem zletu leta 1905. Zob časa in bližnja sosesčina pa sta uničujoče vplivala na planke. »Sokol« je imel z njimi mnogo stroškov. Sedaj so planke v skrajno slabem stanju in treba bi bilo precej stotakov, ako se hočejo dobro popraviti.

Na dirkališču se nahajata dva lawntennis prostora, od katerih plačuje športni klub najemnino. Velika večina prostora pa leži brez porabe. Sredi dirkališča stoji drog za telovadbo — drugače se dirkališče malo rabi.

Ako bi se vsa športna društva zvezala, bi se dalo dirkališče preurediti v lep športni prostor, na katerem bi imeli vsi dovolj prostora. Pri tem mislimo: Sokol, Sportni klub, F. K. Ilirija, »Sokol« bi imel od tega le dobiček, ker bi mu prostor več nešel — za telovadbo pa bi mu ostalo še vedno dovolj prostora. Na dirkališču bi dobili sledeče prostore. Dva lawntennis prostora za nogometne tekme — prostor za telovadbo (drog bradlja) prostor za proste vaje (diskus kopje), prostor za tek in prostor za ježo.

Namesto polpodrtega dirkališča ki že sedaj ne krasi okolice — bi dobili lep, moderen športni prostor, ki bi odgovarjal vsem našim potrebam in bi se mogel v njem naš domači šport, skupno s telovadbo lepo razvijati.

Ta prostor bi bil enako poraben za večje veselice, kakor slišimo, je postal »Sokol« tudi lastnik hiše, ki stoji ob dirkališču in je bila nekdanj last »Kluba slov. biciklistov«. Sedaj je tam skladišče za stroje. Ako ona hiša ostane skladišče, bi bilo treba na drugem mestu postaviti stavbo za posamezne klube.

Zeleti bi bilo, da bi se ta vprašanja čim preje rešila.

Pri nas vlada v »Sokolu« še nekaj predsodek proti športnim društvom, drugod se že šport razvija v področju »Sokola«. (N. pr. Volosko-Opatija ima nogometni odsek). Ako je na dirkališču lawntennis, bi bil istotako prostor za nogometno igro in za druge panoge domačega športa. Vse to spada k telesni vzgoji mladine. Dobro razvit šport ima pomen za narod — (Ljubljanski šport bi moral pospeševati tudi šport po manjših mestih) — ima pa pomen tudi za mesto (tujski promet) s tem pa tudi pokažemo, da nečemo biti zadnji med zadnjimi.

V našo skupno korist in ugled bo torej, ako se društva dogovore in vprašanje čim preje ugodno rešijo.

## Najnovejša telefonska in brzojavna poročila.

15. maja 1913.

Parlament je začel zborovati; na dnevnem redu pa nima ničesar tistega, kar zanima široke vrste prebivalstva. Z grožnjo, da se odpošlje poslance domov, hoče vlada prepričati razpravo in debate o zunanjem političnem položaju. Res, gospodje imajo lepo predstavo o ljudskem parlamentu. — Od jugoslovanskih poslancev si je upal k položaju govoriti Blankini, ki se je pritoževal čez strogo vojaško diktaturo, ki vlada v Dalmaciji in naposled je dejal, da se Avstrija lahko zahvali Nikolji, ki edin je z izročitvijo Skadra prepričal, da Avstrija ni zaprta od Italijanov v Jadranskem morju. Češki radikali in hrvatski poslanci ploskajo. Predsednik opominja govornika, ter mu naposled vzame besedo. Blankini govori dalje, nakar je bila seja zaključena. Vloženih je bilo tudi nekaj interpelacij o odpuščanju rezervistov. Kramar zahteva, da se pojasni, na kakšni bazi je bila sklenjena kooperacija Avstrije in Italije v Albaniji. Hočemo jasnosti glede Valone. Češki radikali in soc. demokrati predlagajo, da se amnestira in olajša okrutne kazni, ki so izrečene nad rezervisti. (Smo radovedni, kdo bo za predlog, ki je eden tistih, ki potrka na našo vest.) — Najbrže nastanejo za vlado težki časi, ker češke stranke, ki so dosedaj zvesto držale z vlado, nameravajo preiti v opozicijo, radi tega, ker imajo, kakor pravijo, proti vladi proste roke, ker so Nemci izjavili da z nadaljevanjem češko-nemških pogajanj ne bo nič. Češki agrarci so že storili sklep, da spremene naprav vladi svojo taktiko. — Deželni zbor v Galiciji, kakor je znano, je razpuščen in volitve v novi zbor bodo začetkom julija, kakor zbor poroča »Gazeta Polska«.

### PRELIMINIRANEGA MIRU NE BO ŠE TAKOJ.

London, 15. maja. Reuter poroča, da se najbrže ne bo vršila seja mirovnihih delegatov pred sejo poslaniške reunije, ki je določena na 20. maja.

### RAZMERJE MED SRBI IN BOLGARI.

V poslednjem času so se vršile številne vesti, ki so hotele vedeti, da je vojna med Srbi in Bolgari radi Macedonije neizogibna. To ne odgovarja resnici. Položaj je resen, vendar o vojni še ne more biti govora. Za sedaj se niti Srbi niti Bolgari niso izrekli, da se podvržejo ruski razsodbi. Srbi zahtevajo revizijo pogodbe, radi vzrokov, ki smo jih večkrat že navedli. Ako ne bodo Bolgari preveč šovinistični, tedaj pride do sporazuma.

### SRBI DAJO BITOLJ.

Petrograd, 15. maja. »Ruskoje Slovo« poroča, da so Srbi pripravljeni prepustiti Bolgarom Bitolj, ta-

ko, da se bo Bolgarija dotikala Albanije. To je pa tudi poslednje, kar še izroče Srbi.

### POGODBA MED BURNEYEM IN BEČIREM.

Cetinje, 15. maja. Uradno: Med admiralom Burneyem in divizionerjem Bečirem je prišlo do pogodbe, po kateri sme le toliko vojakov in častnikov ostati v Skadru, kolikor jih je potreba za transport plena. Častniki smejo nositi orožje, vojaki ne. Pri pošti in telegrafu vs pridržijo črnogorske uradnike; in črnogorske čete sme Burney porabiti, kadar bi potreboval njihove pomoči.

### ENVER BEJ USTRELJEN.

Carigrad, 15. maja. Tu je bil na ulici ustreljen. Enver bej, znan po svojih težnjah, privesiti turško vojsko v ofenzivo.

Odgovorni urednik Radivoj Korene. Last in tisk »Učiteljske Tiskarne«.

### Mali oglasi.

Beseda 5 vinarjev. Najmanjši znesek 50 vinarjev. Pismenim vprašanjem je priložil znamko 20 vinarjev. — Pri malih oglaših ni nič popusta in se plačujejo vnaprej; zunanji inserenti v znamkah. Zaključek malih oglasov ob 6. uri zvečer.

Glasovirje, planine, avtomate, gramofone, plošče prodaja, uglašuje, popravlja solidno Josip Oblak, Ljubljana-Glince 92.

Čenjenim obiskovalcem Trsta se priporoča prenočišče v hotelu H. Kosič, ulica Carradori št. 15. Cene nizke. — Skupno več dijakov, najnižja cena.

Štivilja in vjenka se takoj sprejme. Kje, pove »Prva anončna pisarna«.

Stanovanje, obstoječe iz dveh ali treh sob. in če mogoče z nekoliko vrta se išče za avgustov termin. Ponudbe z navedbo stanarine se prisi pod P. F. na »Prvo anončno pisarno«.

## Zadnja novost!!

Zdravniško pripoznano. Patentirano. Nadomestnik moderca (Miederersatz), ki napravi lepo, elegantno obliko života brez pritiska (migijenično brez »Fischbein«). Posebno priporočljivo čenjenim damam, ki jim je moderč mučno prenašati.

### Zastopnica MARA NOVAK

Ljubljana, Poljanska cesta šte. 5. (Na pismeno zahtevo pridem z vzorci na dom. Izdelek po meri Nizke cene.

### Radioaktivno termalno kopalnišče Toplice na Kranjskem

Sezija od 1. maja do 1. oktobra. Postaja dolenske železnice Straža-Toplice. Akratov vrelec 38°C, daje vsak dan nad 30.000 hl radioaktivne termalne vode. Zdravljenje s pitjem in s kopianjem. Izredno uspešno proti putiki, revmi, neuralgiji (trganju), ženskim boleznim in drugim. Velika kopalnišča, posebne in močvirne kopeli. Elektrotterapija in masaža. Ravnateljstvo: Kopalniški zdravnik dr. Konstantin Konvalinka. Zdravo podnebje, gostogozdnata okolica. Bogato opremljene sobe. Izborne in cene restavracije. Prospekte in pojasnila daje brezplačno kopalniška uprava.

## Čipkasto blago, čipke, uložki, vezenja

svila, posamentrija, gumbi, zaboti in vse druge modne potrebščine za dame v obilni izbiri in dobrega okusa v  
= modni trgovini za dame =

**P. Magdić, Ljubljana,** nasproti glavne pošte.

Del. glavnica: **Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani.** Rez. fond nad K 8.000.000. K 1.000.000.

Stritarjeva ulica šte. 2, (lastna hiša)

Podružnice v Spljetu, Celovcu, Trstu, Sarajevu, Gorici in Celju.

Sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun ter jih obrestuje od dne vloge po čistih

4<sup>3</sup>/<sub>4</sub>%

## Razpis službe.

Pri Mestni hranilnici ljubljanski se razpisuje

## mesto podtajnika

s prejemki IV. čin razreda hranilničnih uradnikov, to je s temeljno plačo letnih 4000 K, pravico do treh štiriletnic po 400 K in stanarino 1150 K.

Podtajnik more postati jurist z vsemi predpisanimi državnimi izpiti, ki izkaže večletno juridično prakso in je strokovno usposobljen. Ako ni še strokovno usposobljen, se uvrsti v V. čin razred s temeljno plačo 3200 K, pravico do dveh triletnic po 300 K in stanarino 1000 K ter se šele po zadobljeni zadostni strokovni usposobljenosti, o čemer razsoja ravnateljstvo, uvrsti v IV. čin razred.

S potrebnimi dokazili opremljene prošnje je vlagati pri podpisnem ravnateljstvu

do dne 31. maja 1913.

V Ljubljani, dne 15. maja 1913.

Ravnateljstvo Mestne hranilnice ljubljanske.

Radi prevelike zaloge blaga dajem

## 20% popusta

vse pomladne najnovejše damske kostume, krila, bluze kakor tudi obleke in površnike za gospode in dečke najmodernejšega kroja.

Postrežba točna in solidna. Cene priznane nizke.

## Angleško skladišče oblek

O. Bernatović, Ljubljana, Mestni trg št. 5.

Pri nakupu »pravega Francka« izvolite paziti na to-le varovaino znamko.



Zavrnite previdno podobne zavoje kot ne »pravi Franck«.

Tovarna v Zagrebu.

Proizvod najboljših sirovih.

## Ivan Jax in sin, Ljubljana

Dunajska cesta šte. 17

priporoča svojo bogato zalogo



šivalnih strojev in stroje za pletenje (Strickmaschinen) za rodbino in obrt.

Pisalni stroji Adler. - Vozna kolesa.

Keniki zastoj in franko.